
希学園 新小４ 第１回 習熟度確認テスト 算数 2024年３月20日実施 (模範解答) 制限時間40分

711 277 20 3440 15886

36000 42432 20280 58 130

49 5 308 17 225

19000 2100 34542 28 4

三万 ⑵ 二十億 三兆八千七十億四十万九百

70004260030000 32 16
枚 枚

49 ５ 64 700 2003 270
あまり あまり あまり

3934 32 840

19 6 10① ②



希学園 新小４ 第１回 習熟度確認テスト 算数 2024年３月20日実施 （解説）

３３８ ９０ ２０４

× ４７ × ４００ × ２０８

２３６６ ３６０００ １６３２

１３５２ ４０８

１５８８６ ４２４３２

⑻ ５２０ ⑼ ５８ １３０

×３９ １７)９８６ ６０)７８００
４６８ ８５ ６

１５６ １３６ １８

２０２８０ １３６ １８

０ ０

＝１２３－７４＝４９

＝６０÷１２＝５

＝１６×１９＋４＝３０８

＝(４６４－５)÷２７＝１７

２２５÷５÷３×１５＝２２５×１５÷５÷３

＝２２５×１＝２２５

２×４×１９×２５×５＝１０×１００×１９

＝１９０００

２１×４６＋２１×５４＝２１×(４６＋５４)

＝２１×１００＝２１００

３４２×１０１＝３４２×(１００＋１)

＝３４２×１００＋３４２×１

＝３４２００＋３４２＝３４５４２

１００－{９５－(１１×４－２１)}

＝１００－{９５－(４４－２１)}

＝１００－(９５－２３)＝１００－７２＝２８

１６０÷{(２＋２６÷２)× －２０}＝４

１５× －２０＝１６０÷４＝４０

＝(４０＋２０)÷１５

＝４

３０００×１０＝３００００→三万

２００００００００００００００÷１０００００

＝２０００００００００→二十億

８３２÷２６＝３２(枚)

９００－３４×２６＝１６(枚)

４９ ６４ ２００３

７)３４８ ８００)５１９００ ３１０)６２１２００
２８ ４８ ６２

６８ ３９ １２０

６３ ３２ ９３

５ ７００ ２７０

(１２４＋３７５)×８＝３９９２

３９９２－５８＝３９３４

６× － ＝１６０

５× ＝１６０

＝１６０÷５＝３２

×２８＋１３＝４８９

＝(４８９－１３)÷２８＝１７

よって，(１７＋１３)×２８＝８４０

① 下の図１より直線３本の和は１から９までの和と太い○

部分の和になる。

１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＝４５

４５＋２＋３＋７＝５７

５７÷３＝１９

② １９－(２＋７)＝１０…ア＋イ

まだ使われていない４，５，６，８，９の中で和が１０

になるのは４＋６のみ。アのほうが大きいことから６。

下の図２より直線４本の和は１から１２までの和と太い○

部分になる。

１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＋１０＋１１＋１２

＝７８

７８＋オ＋８＋５＋３＝２４×４＝９６

オ＝９６－９４＝２

２４－(２＋８)＝１４…ウ＋エ

まだ使われていない，１，４，６，７，９，１０，１１，

１２の中で和が１４になるのは４＋１０のみ。ウのほうが

大きいことから１０。

配点： 各２点×２０

その他 各４点×１５

各完答
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